
GDJE MOGU NAKON STUDIJA?

Nakon završenog preddiplomskoga studija polaznici 
dobivaju akademski stupanj prvostupnika hrvatskoga 
jezika i književnosti (bacaleurat), odnosno magistar 
edukacije hrvatskoga jezika i književnosti po završetku 
diplomskoga studija (mag. educ. philol. croat.). 

Završetkom studija student je osposobljen za posao 
profesora u osnovnim i srednjim školama, za uredničke 
poslove na radiju i televiziji, u znanstvenim i stručnim 
časopisima, u diplomaciji, medijima, kulturnim institu
cijama i turizmu.

Postani student
Odjela za kroatistiku 
Sveučilišta u Zadru!

Kontakt:
Sveučilište u Zadru, Odjel za kroatistiku
Obala kralja Petra Krešimira IV. 2
23 000 Zadar
e-mail: kroatistika@unizd.hr

Posjeti mrežne stranice Odjela za kroatistiku:
https://kroatistika.unizd.hr/

Prati nas na Fcebooku:

https://www.facebook.com/groups/303454425825335

Pogledaj studentski film „Naši svjetovi –  
studentski memento“
: https://drive.google.com/file/d/1dx8zy3zIvWLHM8Io 
_KrwprlRFzXcDIiP/view?pli=1

Ohrabreni i bodreni otvorenošću i predanošću onih koji 
vas vode akademskim putem i pomažu vam hraniti vašu 
ljubopitnost, budite spremni koračati tim putem. 
Odjel za kroatistiku Sveučilišta u Zadru mediteranski je 
izvor znanja, a nije naodmet da iz svojih učionica ima i 
najbolji pogled na svijetu.

Marina Garbin, mag. philol. croat.,
voditeljica Kulturnoinformativnog centra otoka Šolte

„Čitati znači svaki put iznova živjeti 
jedan novi život.”
Upravo iskustvo učenja, istraživanja 
i novoga pruža Odjel za kroatistiku 
u Zadru kroz koji nas stručno vode 
profesori i mentori, a ujedno i otvara 
vrata jednom drugom neopipljivom 
životu za koji je potrebno imati zrno 

mudrosti, otvorenosti i ljubavi prema književnosti i jeziku –  
a taj spoj čini neizostavan dio života svakog studenta 
kroatistike i ostavlja na njemu veliki trag bez obzira u 
kojem smjeru poslije krenuo.

Ana Romić, mag. philol. croat.

Osim što nudi kvalitetan studijski 
program, Odjel za kroatistiku na Sve
učilištu u Zadru pruža i bogat izbor 
izvannastavnih aktivnosti i time potiče 
studente na kreativno izražavanje. 
Studentska udruga Ludens okuplja 
kroatiste iz cijele Hrvatske i u svom 
časopisu objavljuje njihove književne 
uratke, dajući im priliku da ostave 
vlastiti umjetnički trag. 
Profesori su uvijek na raspolaganju studentima te ih 
potiču na sudjelovanje  u raznim radionicama koje se 
odvijaju u osnovnim i srednjim školama.

Laura Ivić, I. godina diplomskoga studija
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Zašto studirati kroatistiku u Zadru?
Jer imamo:

▶ šest desetljeća dugu tradiciju
▶ suvremen studijski program 
▶ pomno osmišljen prijediplomski i diplomski studij.

Što u Zadru s kroatistikom mogu, a na drugim studijima u 
Hrvatskoj ne? 

▶ upisati JEDNOPREDMETNI STUDIJ na prijediplomskoj 
i diplomskoj razini i u potpunosti se specijalizirati u 
struci

▶ upisati DVOPREDMETNI STUDIJ i ostvariti mogućnost 
kombinacija s najvećim brojem drugih studija jer je 
Sveučilište u Zadru jedino integrirano sveučilište u 
Republici Hrvatskoj  (npr. mogu studirati kroatistiku 
i bilo koji drugi strani jezik,  ali i povijest, filozofiju, 
povijest umjetnosti, geografiju, pedagogiju…)

Koje ću predmete slušati na kroatistici?
Studij kroatistike na Sveučilištu u Zadru nudi bogatu lepezu 
temeljnih i izbornih predmeta koji pokrivaju bogata 
područja: JEZIKOSLOVLJA, KNJIŽEVNOSTI i KULTURE.

Naši studenti sudjeluju u brojnim radionicama, 
projektima, aktivnostima 

Što o našem studiju kažu sadašnji i bivši studenti?

Ljubav je emocija koja me privukla da  
upišem studij kroatistike i dala mi do
datnu motivaciju i snagu. Profesori na 
Odjelu uvelike njeguju ljubav prema 
stranoj, ali i domaćoj književnosti te 
nam svima ukazuju na blago koje se 
krije u našem jeziku. 

Odjel nam nudi mnoštvo različitih kolegija kroz koje 
njegujemo svoju kreativnost i oštrimo naš um. Profesori 
nas kroz brojne radionice, posjete muzejima, čitanje i 
pisanje, motiviraju da svakim danom na Odjelu čuvamo 
hrvatsku baštinu koja se krije u svima nama.
Ono što me posebno raduje činjenica je da profesori 
na našem Odjelu rade na tome da sačuvaju i osvijeste 
raznolikost koju donosimo iz svojih krajeva. 

Magdalena Uskok, 1. godina diplomskog studija

Ovaj studij je u meni probudio sanjara 
i motivirao me da slijedim svoje snove. 
Tijekom studija stekla sam različita 
znanja i vještine iz područja hrvatskog 
jezika i hrvatske književnosti. Također, 
iz osobnog iskustva mogu reći kako su 
mi profesori i čitav Odjel bili podrška u 
dualnoj karijeri.

Ana Burazer,
profesionalna plivačica i višestruka osvajačica zlatnih medalja

Kroz studij Hrvatskoga jezika i knji
ževnosti spoznajemo ljepotu našega 
jezika, kulture, ali i baštine ostavljene 
nama na čuvanje. Kao budućim pro
fesorima, neizmjerna nam je čast 
promicati vrijednosti i ljubav prema 
jeziku i književnosti te biti dio mozaika 
koji će usmjeriti buduće generacije 
ovoj struci.

Matea Džanan,
I. godina diplomskoga studija

  
Studij kroatistike u Zadru otvorio je vrata 
novih svjetova, znanja i ideja gajeći i 
šireći svjetonazore, polažući temelje 
budućih kulturnih  nadogradnji, dajući 
nam krila koja ćemo moći raširiti voleći 
svoj jezik, tradiciju i kulturu – naše jučer, 
danas i sutra.

RAZVIJENA MREŽA ERASMUS MOBILNOSTI 
(Krakov, Varšava, Katowice, Beč, Graz, Rim, Brno, 
Ljubljana, Sofija…)


